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Ešte jeden poh�ad na jubilanta

„Dôkazom múdrosti a vzdelania je schopnosť hovoriť o najväčších veciach najjednoduchším spôsobom.“
                Ralph Emerson

V nedávnych dňoch oslávil Prof.
MUDr. Juraj Fabián, DrSc, FESC.
významné životné jubileum. Gratu-
lanti mu adresovali množstvo blaho-
želaní, laudácií, prejavov uznania
a obdivu. Je to pochopiteľné, veď pro-
fesor Fabián je skutočne výnimočným
človekom. Možno povedať, že už dnes
sa stáva legendou a súčasťou dejín
nielen slovenskej medicíny. Naznaču-
jú to aj publikácie „Who is who?“ vy-
dané v zahraničí aj u nás, kde sa na-
chádza v zozname významných
osobností medicíny.

Podrobný výpočet jeho osobit-
ne rozsiahlej a bohatej odbornej, publikačnej, prednáškovej a vedecko-
výskumnej činnosti asi ani nie je možný. Okrem toho najdôležitejšie fakty
boli publikované v predchádzajúcom čísle časopisu Kardiológia v článku
prezidenta Slovenskej kardiologickej spoločnosti.

Na podnet Doc. MUDr. Evy Goncalvesovej, CSc. je v tomto vydaní
periodika v rámci originálnych prác uverejnených päť príspevkov, ktoré
sú venované jubilantovi k jeho vzácnym narodeninám. Sú prejavom úcty
a vďaky zo strany spolupracovníkov z Oddelenia zlyhávania a trans-
plantácie srdca Slovenského ústavu srdcových a cievnych chorôb, ktorého
je zakladateľom a v súčasnosti primárom.

Profesionálnu kariéru a životné krédo oslávenca by mohli stručne
a výstižne charakterizovať vlastnosti ako pracovitosť, zapálenie pre medi-
cínu, húževnatosť, mimoriadny zmysel pre medicínsky pokrok, ale aj neu-
veriteľne koncepčné myslenie, jasná formulácia myšlienok a schopnosť
tvoriť. Tieto vlastnosti sa vždy snažil vštepiť a odovzdať mladším kolegom
a jeho pozitívny postoj k vzdelaniu a profesionálnej výchove lekárov pre-
trváva dodnes.

Vážime si, že práve my máme to šťastie spolupracovať s profesorom
Fabiánom a byť priamymi účastníkmi a svedkami jeho systematickej prá-
ce. Aj keď, úprimne povedané, nie je to vždy jednoduché. Jeho nároky sú
veľké, v konečnom dôsledku sú však vždy zdrojom poučenia a ďalších uži-
točných skúseností.

Vážený pán profesor,
ďakujeme Vám za múdrosť, veľkorysosť a zodpovednosť, ktorej nás

učíte. Ďakujeme za energiu a invenciu, ktorú od Vás dennodenne čerpá-
me. A keďže Vás považujeme za stelesnenie úvodných Emersonových slov,
dovoľte, aby aj naše blahoželanie bolo jednoduché a úprimné:

Všetko len to najlepšie!

MUDr. Ivana Štefanková, PhD.
za  kolektív pracovníkov
Oddelenia zlyhávania a transplantácie srdca
SÚSCH, Bratislava
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